

Tisztelt Szakorvos Jelölt!

Tájékoztatónkkal a Pécsi Tudományegyetem 2006/2007. tanévének a központi gyakornoki (rezidensi) rendszerű szakképzésre történő felvételhez szeretnénk segítséget nyújtani. Az idevonatkozó segédanyagok: Rendszerbevételi Szabályzat, Jelentkezési Lap, Szakképzési keretszám, Speciális tantárgyak jegyzéke részletesen a www.pote.hu honlapról tölthető le.

Jelentkezés:

A jogszabályi előírásoknak megfelelően a jelentkezés a PTE OEC Kari Tanácsa által elfogadott Rendszerbevételi Szabályzat szerint történik, így ez alapján kerül meghirdetésre a 2006. szeptember 1-vel (fogorvos, gyógyszerész) illetve október 1-vel (általános orvos) induló rezidensi szakképzés.

A **Jelentkezési lapot** és a szükséges dokumentumok másolatát **2006. május 31-ig** (fogorvos, gyógyszerész) illetve **2006. június 30-ig** (általános orvos) kell a PTE OEC Szak- és Továbbképző Központhoz eljuttatni. Faxon vagy e-mailben történő jelentkezést nem áll módunkban elfogadni. Jelentkezése történhet:

- Személyesen: Elméleti Tömb III. emelet,
- Postai úton: Ajánlott küldeményként, 7624 Pécs, Szigeti út 12.
(legkésőbbi postai bélyegző dátuma megegyezik a jelentkezés határidejével).

Felhívjuk a figyelmét arra, hogy a hozott pontszámok számításához szükséges érdemjegyekről szóló hiteles igazolást, a PTE ÁOK idén végzős hallgatói esetében, a PTE OEC Szak- és Továbbképző Központ a Tanulmányi Osztályon keresztül hivatalból megkéri. Ugyanakkor, az orvosi diplomáját, oklevelét **legkésőbb** a központi gyakornoki rendszerbe történő belépésekor köteles bemutatni. Egyidejűleg több (5) szakirányra is benyújtható a jelentkezés, szakirányonként külön **Jelentkezési lapot** kell kitölteni és az ide történő jelentkezéseket, az e célra rendszeresített **Rangsorlapon** rangsorolni kell. Külön hangsúlyozandó, hogy ha a jelentkező a jelentkezési lapot, illetve szükséges mellékleteit hiányosan nyújtja be, veszélyezteti a rendszerbevételi eljárásban történő további részvételét.

A jelentkezőnek az alábbi dokumentumokat kell benyújtania személyesen vagy postai úton, a PTE OEC Szak- és Továbbképző Központhoz történő jelentkezés esetén (társegyetemekre történő jelentkezési lapokat nem fogadunk el):

- Olvashatóan kitöltött **Jelentkezési lap,- szakonként két példányban**
- **Beszámítható többletpontok** igazolására szolgáló dokumentumok **másolatát- két példányban** (pl. tudományos konferencián vagy TDK előadás esetén a témavezető által aláírt igazolás, vagy a konferencia programfüzetéből kimásolt előadás kivonat) Orvosi munkavégzést munkáltató igazolással lehet igazolni

- **Rangsorlap egy példányban** (ha jelentkezését csak egy szakra nyújtja be, akkor is szükséges kitöltenie, a rangsorlapot a Központ bizalmasan kezeli, a vizsgabizottságok nem ismerik a lapok tartalmát)
- **Külföldi állampolgár jelentkezési lapját a bevándorlási, letelepedési engedély illetve diploma elismertetése nélkül is benyújthatja, de a rendszerbevételi eljárásban csak ezek birtokában vehet részt!**
- **Külföldiek és 2001 előtt végzettek esetén nem kerül beszámítására a hozott pont,** esetükben az összpontszámot a rendszerbevétele személyes meghallgatásán elért pontszám 3,33-al történő szorzata és a többletpont adja.

A társegyetemekhez történő jelentkezési lapok:

Debrecen: www.dote.hu/oktatas/ Szak-és Továbbképzési Központ/rezidensképzés

Szeged: www.szote.u-szeged.hu/sztkk/jel.html

Budapest: www.sote.hu/oktatas/ Szakorvosképzés honlapokról letölthetők.

További kérdés, felmerülő probléma esetén forduljanak a PTE OEC Szak- és Továbbképző Központ munkatársaihoz, akik készséggel állnak rendelkezésükre.

Telefon: 72/512-681

Pécs, 2006. április 24.

Dr. Ertl Tibor
egyetemi tanár, igazgató